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OGRODKOWY (2) ai

Tekst nie oznacza 0; pierwsze i trzecie o prawdopodobnie jasne (tak w ogrod oraz -owy).

pl N subst ogrodkow(e) (1). ¢ A subst ogrodkow(e) (1).

St stp, Cn, Linde brak.

Przymiotnik od ,ogrodek” w znacz. podstawowym; rosngcy w ogrodku; pochodzqcy z roslin
hodowanych w ogrédku (prawdopodobnie chodzi o wonne ziota) (2) : nasienia ogrodne wizeladkie/
Rzepe/ Rozlade/ Cebule/ [...] v inlze wizeldkie nasienia/ tak tez y Ogrodkowe/ ré. to wizyltko
pomierzy¢/ & drugie powazyé GostGosp 72.

W polgczeniu szeregowym (1): Lecie polne Ziolka/ lesne/ y ogrodkowe/ ktore mianowicie [pifac¢/
[ulzy¢ do tazniey/ do tugu/ do wody/ w wanne GostGosp 132.
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